

Von der Leyenová je velmi nervózní

 cz24.news/von-der-leyenova-je-velmi-nervozna

3. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

EU: Dobrou zprávou však je, jak se říká na internetu, že Von der Leyenová je nervózní, prokurátor EU vyšetřuje dohodu se společností Pfizer. Deník Berliner Zeitung nedávno zveřejnil titulek "Von der Leyenová je nervózní: Prokurátor EU vyšetřuje dohodu se společností Pfizer"



Na snímku předsedkyně Evropské komise (EK) Ursula von der Leyenová

Toto je vlastně můj oblíbený příběh, protože už dlouho sleduji vylomeniny předsedkyně Evropské komise na všech jejích postech. Abyste rozuměli - byla urychleně evakuována do Evropské komise, protože v Německu pro ni po vykradení ministerstva obrany nebylo místo. Nebudu se zabývat podrobnostmi, ale byl tu jeden moment – když němečtí prokurátoři požádali madam o korespondenci na jejích čtyřech chytrých telefonech, prostě řekla, že je ztratila. Všechny čtyři najednou. A dále se ukáže, že madam je tak ztuhlá ve své kleptománii, že při svých modus operandi ani nepoužívá žádnou představivost.

"Neohrožená odbornice na korupci Laura Kövesiová chce zjistit, kdo se podílel na miliardových obchodech s farmaceutickými společnostmi." Berlínské noviny se přidávají k naprosto provládnímu časopisu: "Je to žena, před kterou by se měli evropští podvodníci třást," píše Der Spiegel o Lauře Codruṭy Kövesiové. "Hlavní evropská lovkyně korupce má však spoustu

protivníků", píše Neue Zürcher Zeitung. A to jsou silní protivníci, ti, jejichž hněv rumunská právnička vyvolala: Evropská prokuratura, které Kövesiová šéfuje, už několik týdnů vyšetřuje neznámé osoby.

To znamená, že již není možné případ ututlat. Někdo se musí zodpovídat za šílené krádeže v rámci tzv. pandemie.

Identita dívky, která se vydala do války s údajně všemocnou von der Leyenovou, je obecně zajímavá – byla vedoucí DNA v Rumunsku a je jí 49 let. Během svého působení v DNA Kövesiová postavila před soud tisíce zkorumpovaných ministrů, mediálních magnátů, soudců, prokurátorů, poslanců a podnikatelů.

Evropská unie ocenila boj proti korupci v Rumunsku pod vedením Kövesiové, která se stala šéfkou Evropské prokuratury (EPPO). Mohli byste ji považovat za těžké dělostřelectvo, které je právě nyní namířeno. Protože FdL (oblíbená zkratka pro šéfkou Evropské komise) už začal obtěžovat i velký počet dalších členů EK a poslanců Evropského parlamentu. Ombudsmanka EU Emily O'Reillyová už před rokem chtěla vědět, co obsahovaly legendární smlouvy s farmaceutickými společnostmi během pandemie koronaviru. Bohužel von der Leyenová „nedokázala“ najít textové zprávy, které si na toto téma vyměnila s partnery. Rozzlobené veřejné ochránce práv bylo řečeno, že textové zprávy s „irelevantním obsahem“ se nearchivují. Takže naposledy FdL ztratila čtyři chytré telefony a teď – ups – vymazala smsky, promiňte, pane policista. Jde o její příliš důvěrné vztahy se šéfem společnosti Pfizer Bourlem o množství a cenách vakcín pro celou Evropu. Vůbec žádné extra oči a extra uši. Jediný, kdo o tom pravděpodobně věděl, byl manžel madam, který překvapivě pracuje právě ve farmaceutickém byznysu.

V září Účetní dvůr EU von der Leyenovou ostře kritizoval. Při snaze ověřit zákonnost použití miliard daňových poplatníků narazili auditoři na zeď mlčení. Komise neposkytla auditorům žádné z požadovaných dokumentů. Účetní dvůr zjistil nesrovnalosti v postupech schvalování použití 1,8 miliardy dávek vakcín: von der

Leyenová obešla stanovené kontrolní orgány. Plánované setkání vědců s cílem určit strategii očkování na rok 2022 se nikdy neuskutečnilo. Auditoři konstatovali, že odmítnutí von der Leyenové předat dokumenty bylo „velmi neobvyklé“ – taková blokáda je v praxi EU téměř neslýchaná, napsali auditoři ve své zprávě.

Podle obvykle velmi dobře informovaného časopisu Politico je nejvyšší vedení Evropské komise z vyšetřování velmi nervózní. Důvodem je, že jednání o smlouvě s výrobcí vakcín byla čistě „záležitostí šéfů“. Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová uzavřela se šéfem společnosti Pfizer Albertem Bourlem dohody v hodnotě 71 miliard eur. A myslela si, že jí to přejde.

Situace v EU je však taková, že mnozí by chtěli Leyenovou z jejího postu sesadit. A tady přichází rumunská právnička, která se stala prokurátorkou EU. To je silné.

Navíc uzavřela informační kanály o tomto případě, protože ho považuje za poměrně rozsáhlý. Ve stručném prohlášení jejího úřadu se uvádí: **„Evropská prokuratura (EPPO) potvrzuje, že vyšetřuje zakázky vakcín COVID-19 v Evropské unii. Toto výjimečné potvrzení se vydává z důvodu mimořádně vysokého zájmu veřejnosti. V současnosti nebudou zveřejněny žádné další podrobnosti.“**

Není známo, jaké spojení Kövesiová uzavřela v Bruselu. Šetření však přichází v době, kdy se farmaceutický průmysl musí zodpovídat výboru Evropského parlamentu za netransparentní smlouvy. V tomto případě je ochota společnosti Pfizer spolupracovat zjevně téměř nulová: zatímco šéfové společností Moderna, Sanofi a Astrazeneca se před výborem objevili, šéf Pfizeru Bourla se omluvil.

Místo toho vyslal zástupkyni Janine Small, jejíž výroky výbor šokovaly. Mimo jiné výboru stručně a jasně řekla, že společnost Pfizer neprovedla žádné studie o tom, zda očkování vakcínou

BionTech zabraňuje infekci třetích stran. Odpovědí je, že ne, jak ukázala praxe, a všechna tvrzení o opaku byla ze strany společnosti úmyslná lži.

Pozornost veřejnosti se tak vrací k osudu 71 miliard eur v rukou paní von der Leyenové.

Pokud si myslíte, že pojem Všimné je čistě domácí, mýlíte se. Pojem Všimné se objevil okamžitě, když příjem kapitalisty začal záviset na rozhodnutí byrokrata. Čekáme tedy na výsledky práce prokurátora s nevyslovitelným příjmením Kövesiová.

ZDROJ: Der Spiegel/Berliner Zeitung/HSP/

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.